

Новая политическая атмосфера регионального сотрудничества



10 октября 2019 года первый заместитель Министра иностранных дел Республики Узбекистан Илхом Неъматов встретился с делегацией послов – постоянных представителей государств-участников при ОБСЕ в г.Вене, находящихся в нашей стране с визитом.

Тепло приветствуя представительную делегацию послов, посещающую Узбекистан в таком формате впервые, Илхом Неъматов подтвердил готовность нашей страны к тесному взаимодействию с ОБСЕ по всем трём измерениям её деятельности, сообщает пресс-служба МИД Узбекистана.

На встрече отмечалась позитивная динамика взаимодействия Узбекистана с организацией. Так, в мае текущего года нашу страну посетил действующий председатель ОБСЕ, министр иностранных и европейских дел Словакии Мирослав Лайчак. Ожидается участие полномасштабной Миссии Бюро по демократическим институтам и правам человека ОБСЕ в наблюдении за выборами в Олий Мажлис Узбекистана 22 декабря текущего года.

Послы высоко оценили масштабные реформы и глубокие преобразования во внутренней и внешней политике Узбекистана, осуществляемые в соответствии с принятой в 2017 году Стратегии действий развития страны в 2017-2021 годах. Этот концептуальный документ является видением Узбекистана построения демократического правового государства и сильного гражданского общества.

Постоянные представители при ОБСЕ поддержали усилия нашей страны по развитию регионального сотрудничества, в результате которых в регионе сформировалась принципиально новая политическая атмосфера, существенно повысился уровень доверия, укрепились традиционно дружественные и добрососедские связи. Сегодня государствам региона уже удалось найти решения по самым чувствительным вопросам, нарастить товарооборот, углубить контакты на самых различных уровнях.

На встрече были рассмотрены и другие актуальные вопросы, представляющие взаимный интерес.

[**Источник**](#)